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Spoj každé těleso se
správným názvem
čarou. Připiš k něriru
jeho číslo.
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Jcllt oznučw jetnc vrcltclL}, kl,títlru a lrrychle
a) Na obriizlru je kvádr AB{:DEFGa. li.íkei a ukazuj, kterýnii písrneny označíš
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.;-, Posleclní tři vrclroly
clznačítne zbývir.1 ícíni i
písnreny, opět postttpu-
jcme ve smči,u šipky.

i" Da]šíirri třemi písmcrry
označírle vrcho.ly clcllní
poclstavy, pclstupuietle
t,e směru šipky.
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ZOBRAZUJEME KRYCHLI

směrem 45"

Narýsujeme
čtverec
přednr stěny
ve skutečné

Na nich vyzna-
číme další
čtyři hrany
s poloviční
velikostí.

Doplníme
zbývajícíbrany
a označíme
vrcholy.

Všemi vrcholy
čtverce vedeme
polopřírrúc_y, které
svírají s vodorov- š fšfrNl] r
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